

ΙΔΡΥΜΑ
ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ



ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 2 / 22-01-2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Ε.Δ.Δ.)
ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 01/2020 ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

της σύμβασης με τίτλο:

**«Έρευνα για την συνεισφορά της Κοινωνίας των Πολιτών στην ελληνική
οικονομία»**

=====

Συνήλθε σήμερα 22 Ιανουαρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00' το πρωί, σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) της Διακήρυξης 01/2020 Ανοιχτού Διαγωνισμού της σύμβασης με τίτλο: «Έρευνα για την συνεισφορά της Κοινωνίας των Πολιτών στην ελληνική οικονομία», αποτελούμενη από τους Δημήτριο Σούλτη - Ντανίκα, Βασιλική Φράγκου και Μαρία Τσενέ, στα Γραφεία του Ιδρύματος Μποδοσάκη, οδός Μουρούζη αριθ.14, στον πρώτο όροφο, για έλεγχο από τους διαγωνιζόμενους των υποφακέλων των αντιγράφων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά». Τα μέλη της Επιτροπής όρισαν ομόφωνα τον Δημήτριο Σούλτη – Ντανίκα Πρόεδρο αυτής.

Θέμα: Έλεγχος Υποφακέλων Αντιγράφων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά» από τους διαγωνιζόμενους

1) Έλεγχος εξουσιοδοτήσεων - Σύνταξη Παρουσιολογίου

Προσήλθαν εκπρόσωποι του ιδρύματος «Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών» της «ΟΠΕΡ ΕΔΕΙ ΔΕΙΞΑΙ ΕΠΕ», της Ένωσης των «Higher Incubator Giving Growth & Sustainability (HIGGS)», του Ινστιτούτου Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. και του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και της Ένωσης του ιδρύματος «Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου – Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου» και της εταιρείας «ΚΑΠΑ RESEARCH – CONSULTING Α.Ε.». Η ΕΔΔ ήλεγξε τις εξουσιοδοτήσεις και τα στοιχεία ταυτότητάς τους και

συνέταξε το σχετικό Παρουσιολόγιο με βάση το Ειδικό Πρωτόκολλο Υποβολής Προσφορών και τις Εξουσιοδοτήσεις. Το Παρουσιολόγιο συμπληρώθηκε με τα ακόλουθα πεδία στηλών: Α/Α, Επωνυμία Εταιρείας, Ονοματεπώνυμο εκπροσώπου, ΑΔΤ, Ημερομηνία και ώρα προσέλευσης, Υπογραφή Εκπροσώπων, Υπογραφή του Προέδρου της ΕΔΔ.

Συγκεκριμένα προσήλθαν οι εκπρόσωποι (α) Αικατερίνη Ξάνθη για το Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών, (β) Αικατερίνη Λεκατσά για την «ΟΠΕΡ ΕΔΕΙ ΔΕΙΞΑΙ ΕΠΕ», (γ) Σωτήρης Πετρόπουλος για την Ένωση των «Higher Incubator Giving Growth & Sustainability (HIGGS)», του Ινστιτούτου Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. και του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και (δ) Όθων Καίσαρης για την Ένωση του ιδρύματος «Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου – Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου» και της εταιρείας «ΚΑΡΙΑ RESEARCH – CONSULTING A.E.»

2) Έλεγχος Υποφακέλων Αντιγράφων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά» από τους διαγωνιζόμενους

Ο Πρόεδρος της ΕΔΔ επεσήμανε ότι κατά τον έλεγχο απαγορεύεται η λήψη φωτογραφιών ή αντιγράφων. Οι εκπρόσωποι των διαγωνιζόμενων ήλεγξαν τους υποφακέλους των αντιγράφων δικαιολογητικών συμμετοχής, παρουσία της ΕΔΔ.

Ο έλεγχος ολοκληρώθηκε στη 13:00.

Ο Πρόεδρος της ΕΔΔ ανακοίνωσε προφορικά στους εκπροσώπους των διαγωνιζομένων ότι μπορούν να υποβάλουν έγγραφα υπομνήματα σχετικά με τον διενεργηθέντα από αυτούς έλεγχο, μέχρι την Τρίτη 26-01-2021 και ώρα 15:00', αποστέλλοντας το υπόμνημα υπογεγραμμένο, σε ηλεκτρονικό αρχείο pdf, στη διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας vfragkou@bodossaki.gr.

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού, ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος



Δημήτριος Σούλτις – Ντανίκας

Τα Μέλη



Μαρία Τσενέ



Βασιλική Φράγκου

Το παρόν πρακτικό εγκρίνεται από το Αποφαινόμενο Όργανο του Αναθέτοντος Φορέα και υπογράφεται, την 25-01-2021, ως ακολούθως:



Αθηνά Δεσύπρη
Γενική Γραμματέας Δ.Σ.



Σωτήρης Λαγανόπουλος
Διευθυντής Προγράμματος ACF